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Ü Am Bahnhof (II)

Bilden Sie aus den Partizipialattributen Relativsätze.

Beispiel: ein ankommender Zug
ein Zug, der ankommt

Lösung: 

11. ein Geldautomat, der nicht funktioniert

12. Züge, die zu spät ankommen

13. ein ICE, der abfährt

14. Menschen, die zum Zug eilen

15. ein Gepäckwagen, der voll beladen ist/wurde

16. Reisende, die angekommen sind

17. ein Zugschaffner, der pfeift

18. ein Rentner, der zu spät gekommen ist

19. eine Lokomotive, die stark bremst

20. Polizisten, die kontrollieren


